
 
                                                                     Додаток 1 

                         до наказу ректора 

Сумського державного педагогічного 

                                                       університету імені А. С. Макаренка 

 31   травня  2024 року № 273    

1. Опитування науково-педагогічних та педагогічних 

працівників щодо ресурсного забезпечення та умов праці в 

СумДПУ імені  А.С. Макаренка 

 

1. Оберіть факультет/інститут, у якому Ви працюєте: 

- Навчально-науковий інститут педагогіки і психології; 

- Навчально-науковий інститут культури і мистецтв; 

- Навчально-науковий інститут історії, права та міжнародних відносин; 

- Навчально-науковий інститут фізичної культури; 

- факультет іноземної та слов’янської філології; 

- природничо-географічний факультет; 

- фізико-математичний факультет. 

 2. На Вашу думку, чи є навчальні приміщення (аудиторії, 

обчислювальні центри) зручними  та комфортними: 

- так; 

- переважно так;    

- переважно  ні, потребують покращення; 

- ні; 

- важко відповісти. 

3. Чи маєте Ви  доступ до навчальних приміщень з необхідним 

обладнанням (комп’ютерами, аудіо-відео пристроями тощо): 

- так, у будь-який час; 

- переважно є, інколи виникають проблеми;   

- переважно  відсутній; 

- ні; 

- важко відповісти. 

4. Чи створені в університеті  безпечні умови праці та навчання 

(дотримання санітарних норм,  порядку тощо): 

- умови створені,  повністю задовольняють; 

- умови створені,  задовольняють частково; 

- умови відсутні; 

- важко відповісти. 

5. Чи задовольняє інформаційна підтримка науково-дослідницької 

діяльності, зокрема вільний доступ до наукометричних баз даних: 

- так, у повній мірі; 

- переважно так;    

- переважно  ні, потребує покращення; 

- ні; 

- важко відповісти. 
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6. Чи задовольняє Вас рівень інформування про важливі події, заходи, 

досягнення університету (сайт університету, соціальні мережі, корпоративна 

пошта): 

- так, у повній мірі; 

- переважно так;    

- переважно  ні, потребує покращення; 

- ні; 

- важко відповісти. 

7. Що саме, на Вашу думку, у створених умовах праці потребує 

покращення?_______________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

8.   На Вашу думку, керівництво університету  доступне та відкрите до 

спілкування? 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

9. Чи враховуються у закладі, на Вашу думку,  пропозиції, надані 

педагогічними працівниками щодо підвищення якості освітнього процесу: 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

10. Чи можуть, на Вашу  думку, педагогічні працівники   висловлювати 

без побоювань власну думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією 

керівництва: 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

11. Чи вирішуються конструктивно, на Вашу думку, розбіжності та 

конфліктні ситуації, які виникли між педагогічними працівниками та 

керівництвом університету: 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

12. Чи застосовуються у закладі заходи, що допомагають педагогічним 

працівникам адаптуватись до змін умов праці: 

-так; 

-переважно так; 
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-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

13. Чи згодні Ви, що в університеті дотримуються прав педагогічних 

працівників: 

-так, у будь-яких ситуаціях; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

14. У викладачів є можливість звернутись до адміністрації, керівників 

структурних підрозділів університету з ініціативами щодо розвитку 

університету/кафедри: 

- так; 

- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

15. Чи підтримує керівництво ініціативи педагогічних працівників щодо 

розвитку університету/кафедри: 

-так, постійно; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

16.  Чи мають можливість викладачі, на Вашу думку,  реалізовувати  

ініціативи  щодо розвитку університету: 

- так; 

- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

17. Чи задовольняють Вас  взаємовідносини між викладачами:  

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

18.  Чи задовольняє Вас соціально-психологічний клімат на кафедрі?  

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

 19. Чи задовольняє Вас соціально-психологічний клімат на 

факультеті/інституті?  
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- так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

20. Чи відчували Ви під час роботи увагу  до індивідуальних 

відмінностей та потреб працівників з боку керівництва університету? 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

21.  Чи відчували Ви під час роботи увагу  до індивідуальних 

відмінностей та потреб працівників з боку завідуючого кафедри? 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

22.  На Вашу думку психологічний клімат  університету  сприяє 

співпраці педагогічних працівників? 

- так, у закладі створено всі умови для співпраці; 

- загалом так, але співпраця переважно є ситуативною; 

- загалом ні, співпраця з колегами практично відсутня; 

- психологічний клімат закладу не сприяє співпраці.  

23. Чи ознайомлені Ви з діяльністю практичного психолога  та 

можливістю скористатися послугами психологічної підтримки? 

-  так; 

- ні.  

24.   В університеті здійснюється соціальна підтримка викладачів 

(матеріальна допомога, заходи, діяльність профспілкової організації тощо): 

- так, цілком; 

- переважно так, рівень підтримки достатній; 

- частково; 

-ні; 

- важко відповісти.   

25. Чи здійснюється в університеті  стимулювання діяльності викладачів 

(визнання, відзнаки, преміювання, матеріальна допомога тощо): 

-так; 

-переважно так; 

-переважно ні; 

-ні; 

- важко відповісти. 

 26. Чи задоволені Ви мотиваційними заходами, які практикуються у 

закладі освіти? 

- так; 
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- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

27. Виберіть із запропонованих найбільш значущі для Вас мотиваційні 

чинники (можливо обрати декілька варіантів відповідей): 

- стабільна заробітна плата; 

- можливості для посадового просування; 

- справедливе оцінювання результатів праці; 

- можливість  підвищувати свій професіоналізм; 

- самостійність у роботі; 

- висока міра відповідальності; 

- визнання та схвалення результатів з боку керівництва; 

- творча робота; 

- спілкування з колегами. 

28. Які з мотиваційних заходів в університеті Ви вважаєте найбільш 

ефективним? 

__________________________________________________________________ 

29.  Чи маєте Ви    можливість підвищувати свою кваліфікацію за 

актуальною для викладачів тематикою: 

- так; 

- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

30. За якими формами відбувалося підвищення Вашої професійної 

кваліфікації (можливо обрати декілька варіантів відповідей): 

-  курси; 

- конференції; 

- методичні семінари; 

- тренінги, майстер класи; 

- вебінари; 

- онлайн курси;  

- самоосвіта; 

-інше ________________________________________________________.  

31. Чи проводяться на базі університету методичні семінари, які 

сприяють професійному розвитку та вдосконаленню педагогічної 

майстерності викладачів: 

-  так; 

- частково; 

- ні; 

- важко відповісти. 

 32. Чи проводяться на базі кафедр методичні семінари, які сприяють 

професійному розвитку та вдосконаленню педагогічної майстерності 

викладачів: 

-  так; 
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- частково; 

- ні; 

- важко відповісти. 

33. На вашу думку, викладачі мають реальну можливість брати участь в 

програмах академічної мобільності, закордонних стажуваннях : 

- так; 

- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

34. Що перешкоджає вашому професійному розвитку (можливо обрати 

декілька варіантів відповідей): 

 - опір з боку керівництва;  

 - відсутність матеріального заохочення з боку керівництва; 

 - недостатня матеріально-технічна база; 

 - погані умови праці; 

 - жодних перешкод; 

 - інше (вкажіть, що саме). 

35. Чи відповідає зміст і характер Вашої роботи Вашій освіті 

(кваліфікації): 

- так, постійно; 

- переважно так; 

- переважно ні; 

- ні; 

- важко відповісти.  

36. Оберіть три фактори, які найбільше впливають на Вашу 

задоволеність роботою (можливо обрати декілька варіантів відповідей): 

- комфортне і ефективне  спілкування з колегами 

- можливість підвищити кваліфікацію 

- можливість  пройти навчання, відповідні курси 

- можливість професійного зростання 

- можливість отримати відповідні пільги 

- високий стабільний дохід 

- можливість спокійно виконувати свою роботу 

- розуміння важливості та значущості власної роботи 

- інше 

37. Ваші пропозиції щодо підвищення рівня задоволеності викладачами 

умовами праці в університеті: 

_______________________________________________________________. 

 

 

 

 

 

 

 


